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ATA  DA  06ª  REUNIÃO  DE  DIRETORIA DO  CONSELHO  REGIONAL DE  SERVIÇO
SOCIAL DA 17ª  REGIÃO,  REALIZADA POR  VIDEOCONFERÊNCIA,  NO  DIA 23  DE
FEVEREIRO DE 2022, ÀS 17 HORAS. 

Aos 23 de fevereiro de 2022 foi realizada a reunião de diretoria do Conselho Regional de Serviço
Social 17ª Região, às 17:00 com a participação das/os seguintes conselheiras/os: Cleidson Nazário
Mauricio (Vice-Presidente),  Carlos Augusto da Silva Costa (1º Secretário), Patrícia Maria Sousa de
Jesus (1° Tesoureira) e Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira). E com a trabalhadora Flávia Faria
Lima (coordenadora financeira).

 
1. Coordenação Administrativa
a) Proc. adm. nº. 2193/2022: Serviço de manutenção em PABX: Em prosseguimento as deliberações
realizadas na reunião de Diretoria em 16/02/22, a coordenadora financeira Flávia Faria informa sobre
andamento do serviço de manutenção do PABX, que foi orçado em R$1070 (Hum mil e setenta reais).
Após solicitação, a empresa encaminhou resposta com a descrição do serviço a ser realizado e prazo
de garantia. Diante das informações apresentadas a Diretoria autoriza o prosseguimento do serviço de
manutenção.

b) Processo nº 2194/2022: Contratação de serviço de publicação em jornal de grande circulação
de Edital de Notificação (inadimplência) – fevereiro de 2022: A Diretoria autoriza a publicação de
edital de notificação referente aos procedimentos relativos aos inadimplentes/dívida ativa, conforme
indicação realizada pela respectiva comissão e procedimentos da dívida ativa.   

2. Agendas 2022 - depósito:  A coordenadora financeira Flávia Faria faz repasse sobre o valor de
depósito a ser realizado em favor do Conselho Federal de Serviço Social, de acordo com a venda de
exemplares de agendas do exercício de 2022. A Diretoria autoriza o depósito de acordo com o valor
estipulado inicialmente  pelo  CFESS,  e  solicita  à  coordenação financeira  contato  com o conselho
federal a fim de verificar a regularização do pagamento.
 
3. Coordenação Técnica:  
a)  Comissão  de  Inscrição:  Homologação  de  Procedimentos  de  Registro  Profissional:  Novos
Registros: Lazara Fabiana Cabral De Assis, Jaqueline Luana Santana De Souza, Géssica Teixeira De
Souza,  Alciléia Cardoso De Oliveira,  Elvira Barboza Durãs Baptista,  Camila Da Silva Schneider,
Darisa  Marvilla  Ferreira  Patrocinio Mattos,  Jaqueline Ferrugine  Meireles  Dos  Santos,  Ana  Paula
Carvalho Da Cruz, Elenice Fontoura De Oliveira Silva, Neydiala Martins De Souza Dias Oliveira,
Igor Reinaldo Guedes Leal, Maura Francisca Da Silva, Elisangela Da Cruz Motta, João Paulo Rocha
De  Souza,  Paula  Dos  Santos  De  Oliveira,  Marise  Carneiro  Storti.  Reinscrições:  Maira  Andrade
Gomes,  Raysa  Marques  Claudiano.  Cancelamentos:  Marileia  Alves  Rocha,  Paola  De  Castro
Almeida Gomes, Vera Lucia Dos Santos Palmeira, Edivane Hoffimann Radins, Maria Renilda De
Oliveira  Waichert,  Gabriela  Romanha  Vicente  Oliveira,  Bruno  Coelho  Parteli,  Rosemari  Rangel,
Juliana Monteiro, Sabrina Da Cruz Soares, Ana Paula Salvalaio Da Silva, Wellington Luiz Costa De
Lima. Transferência De Chegada: Camila Rodrigues Targino Da Silva Chiessi.  Dip Substituição:
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Anne Karoline Ferrari Salazar.  Transferência De Saída: Rayssa Teixeira De Carvalho Scheidegger.
Todos os procedimentos listados foram homologados.

E nada mais havendo, o Senhor Vice-Presidente, Cleidson Nazário Maurício, deu por encerrado a 6ª
reunião ordinária de Diretoria de 2022 tendo o 1ª Secretário, Carlos Augusto da Silva Costa, lavrado a
presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada.
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